

昆山高新区“强磁场”揽创新人才

“欲打造一条世界级的科创走廊,必定要形成一个强力的磁场,将高层次创新型人才集聚于此。”正如昆山睿翔讯通信技术有限公司总经理袁涛所说,昆山高新区与中科院、清华、南大、浙大等知名高校院所精诚合作携手创新,美国杜克大学、加拿大圣约翰学校在这里合作办学,成为“人才集聚、引领创新”的沃土。截至目前,共有33名国家“千人计划”专家、160多个省市“双创”人才和团队在昆山高新区创新创业。

“发展不靠拼规模、不靠比体量,而是靠创新和人才这两大核心要素。”这一理念充分体现每一个市场主体上。2010年,袁涛博士回国,两年后在昆山高新区创办了昆山睿翔讯这家以移动终端天线为核心业务的企业。在企业最需要帮助的时候,袁涛盼来

了政府与金融机构的联动支持,累计获得1700万元风险投资,进入迅猛发展期。2016年,睿翔讯创下430万元/日的最高销售纪录,全年销售过亿元。袁涛成功入选国家第十一批“千人计划”创业人才,他将昆山高新区称为福地,是企业发展的强劲后援团。

“引进一个领军人才、带来一个创新团队、兴起一家高新企业、催生一个新兴产业,也是能讯半导体、维信诺显示、天瑞仪器、瑞博生物、泽璟生物等人才优势企业发展的缩影。”昆山高新区相关负责人介绍,高新区突出“高精尖缺”导向,布局人才链,推进人才规模层次与科技创新、产业转型相匹配,让人才链和创新链“环环相扣”。同时,高新区加大人才政策先行先试力度,出台“两聚一高”争先进位、创新发展鼓励扶持政策意见,重

点在人才储备培育、技能提升、落户发展等方面拿出“真金白银”;鼓励企业通过股权、期权、分红等激励方式,调动人才创新创业积极性。

一头抓“顶层设计”,一头抓“高端引进”,昆山高新区努力当好服务创新的“店小二”,更加积极地融入全球创新体系,不断壮大开放创新之路上的“朋友圈”。在昆山启迪科技园发展有限公司董事长胡波看来,高新区与清华大学建立了跨界合作,这里的“跨界”主要是指校地之间的跨领域、跨级别、超理念式的合作。据悉,高新区放大海外高层次人才创新创业基地、创新人才培养示范基地以及博士后科研工作站等“国字号”品牌效应,深化与大院大所的产学研合作,实现每个“千人计划”专家至少带一个实业项目落地的目标。



大型豪华客滚船“和谐云港”号从江苏连云港启航开往韩国仁川。

宜华医养结合项目落户江阴高新区

日前,宜华集团与江阴高新区就医养结合项目举行签约仪式。该项目总投资30亿元,建成后将为老年人提供生活、健康、娱乐等领域的照料和服务。

江阴市市长蔡叶明在签约仪式上说,随着人民生活水平的不断提高,对养老服务的需求也越来越大。江阴将全力支持项目建设,在政策扶持、要素保障、行政审批等方面加大服务力度,推动项目尽快落地、加快建设。

宜华集团董事长刘绍喜表示,江阴投资环境优越、区位优势明显,他十分看好在江阴

投资医养结合项目的前景。今后将在推动项目建设的同时,继续深化与江阴的交流沟通,开展更广泛的合作。

宜华集团是一家集住居生活、健康医疗、地产开发、资本管理四大产业于一体的大型跨国企业集团,总资产700多亿元,战略投资100多家上市公司和拟上市公司,拥有200多家国内企业和境外办事机构,控股宜华生活、宜华健康2家上市公司,“宜华”品牌价值135.06亿元,连续7年入围“中国民营企业500强”“中国民营企业制造业500强”。

宜华医养结合项目是由宜华健康控股的亲源集团有限公司打造的一个高端养老项目。亲源集团开发、运营、管理集居家养老和机构养老为一体的养老社区,目前已有位于上海、辽宁等地的多个连锁项目。该集团拟在江阴高新区投资建设的医养结合项目,将建造无障碍化的高标准全配置公寓楼和生态型户外环境,配备专业对口、训练有素的工作人员,提供生活、健康、娱乐等领域的照料和服务,还将建设一座综合医院,使社区住户可就近享受方便快捷的检查和治疗。

首届15位“昆山工匠”揭晓

日前,匠心·质胜“昆山工匠”颁奖典礼在昆山文化艺术中心举行,经过历时4个月的层层推荐、评审、认定,15位来自全市各行各业、各怀绝技的“昆山工匠”登上了荣誉的领奖台。

首届“昆山工匠”评选由昆山市市委组织部、市委宣传部等单位联合举办,于2017年7月启动,最终从全市劳动者中产生了15位“昆山工匠”正式入选者,他们均为在企事业单位一线岗位上从事技能工作的高技能人才。

据悉,昆山市“工匠精神”就是追求卓越的创造精神、精益求精的品质精神、用户至上的服务精神。评选“昆山工匠”,目的是为了推动工匠精神融入昆山创新创业精神,从而打造一支与城市创新发展要求相适应的知识型、技能型、创新型的职工队伍。未来,要建立完善专业人才、优秀技术人才的培养和保障机制,让更多职工能凭借一技之长,实现人生价值,赢得尊重和地位,并引导广大职工自觉向工匠看齐,专注

岗位、专注本职,以精益求精的职业态度和对技艺的极致追求,创造更多的奇迹,打造更多享誉国内外的昆山品牌,推动昆山经济转向高质量发展阶段。

评审领导小组经过逐级审定和社会公示,逐级推荐、层层把关,切实打破了学历、任职资历、专业技能职称等条框,使工匠人才有舞台、有支撑、有激励。“昆山工匠”将享受高技能突出人才待遇,并授予“昆山市首席技师”证书,给予相应的奖励。



游客在苏州古典园林网师园内赏梅拍照。

江阴加快推进农业绿色循环发展

记者日前在联业生物科技有限公司看到,一车车秸秆陆续运入,将在这里被生产成优质的有机肥料。作为全省生物有机肥生产基地,联业生物利用秸秆生产生物有机肥,每年消化秸秆1万多吨。

据了解,为杜绝秸秆露天田间焚烧,江阴市设立了专项资金,用于秸秆综合利用、秸秆机械化还田及秸秆还田机购置等补贴。对农业企业、农民专业合作社、村民委员会等单位采用能源化、饲料化、肥料化、基料化等多种形式综合利用秸秆的,根据秸秆利用实绩,江阴市财政分别给予一定补贴;对严格遵守机械化秸秆还田操作规程的田块,省市财政还给予每亩20元机械化还田补贴;各镇街也出台了相

应补助政策,对秸秆机械化还田、秸秆收集等实行镇级财政补助。通过推动秸秆全量还田、秸秆能源化利用,秸秆生产商品有机肥等,全市秸秆综合利用率达95%以上。

同时,江阴市大力推广应用耕地质量提升、生态循环种养、绿色防控、配方施肥等技术,持续推进化肥、农药使用减量化,以及稻渔共作生态种养模式和池塘工厂化养殖技术推广应用,今年以来累计推广稻渔共作面积533亩,亩均效益达5000余元,完成9个养殖场66条8053平方米不锈钢流水槽建设。目前,在成功创建省级现代生态循环农业试点县的基础上,江阴正在积极创建国家农业可持续发展试验示范区。

本版资料来源:新华网

“讲文明 树新风” 公益广告 中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

我的中国梦

始信泥土有芬芳
转捏成这般模样
你是女娲托生的精灵
你是夸父追日的梦想
让我轻轻走过你的眼前
沐浴着你童真的目光
让我牵与你同行
小脚丫奔跑在希望的田野上
呵,中国
我的梦
梦正香……

中共金坛区委宣传部 金坛区文明办 宣